
          
 

 

Uniwersytet Śląski w Katowicach                                            Katowice, dnia 08 listopada 2024 r.  

ul. Bankowa 12 

40- 007 Katowice 

NIP 634-019-71-34;   

REGON 000001347 

Do Wykonawców  

ubiegających się o udzielenie zamówienia publicznego 

w postępowaniu nr DZP.382.6.20.2024 

 

Wyjaśnienia treści SWZ nr 2 – Zmiana treści SWZ nr 1 –  

Zmiana terminu składania i otwarcia ofert 

 

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego dotyczącego zamówienia na usługę społeczną 

o wartości poniżej progu unijnego (poniżej 750 000 euro), prowadzonego w trybie podstawowym 

bez negocjacji w rozumieniu art. 275 pkt 1 w związku z art. 359 pkt 2 ustawy Pzp pn. „Organizacja 

8. Śląskiego Festiwalu Nauki w zakresie techniki i scenografii w dniach 7-9 grudnia 2024 r.” - 

nr DZP.382.6.20.2024. 

 

I. Do Zamawiającego wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści SWZ. Zgodnie z art. 284 ust. 2 w związku z art. 359 

pkt 2 ustawy Pzp ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2024 r. poz. 

1320), zwanej dalej także ustawą Pzp, Zamawiający jest obowiązany udzielić wyjaśnień niezwłocznie, jednak 

nie później niż na 2 dni przed upływem terminu składania ofert, pod warunkiem że wniosek o wyjaśnienie 

treści SWZ wpłynął nie później niż na 4 dni przed upływem terminu składania ofert. Zamawiający zgodnie 

z postanowieniami ust. 6 ww. przepisu, treść zapytań wraz z wyjaśnieniami udostępnia, bez ujawniania 

źródła zapytania, na stronie internetowej prowadzonego postępowania. Wobec powyższego Zamawiający 

udziela następujących wyjaśnień: 

Pytanie 1: 

Czy przestrzeń wielofunkcyjna MCK ma zostać podzielona na 9 stref zgodnie z OPZ czy na 7 zgodnie                    

z moodboredem? 

Odpowiedź 1: 

Zamawiający wyjaśnia, że wiążący jest podział przestrzeni w sali wielofunkcyjnej MCK na 9 stref głównych, 

tj.: przyroda, humanistyczno-społeczna, nauki ścisłe, medycyna i zdrowie, technika, sztuka, rynek Idei 

Miasta Nauki, strefa sportu akademickiego, strefa kosmiczna. Do uwzględnienia także przestrzenie 
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dodatkowe (strefa mediów, scena główna, stanowiska partnerów). Jeżeli w innych dokumentach 

zamówienia wskazano inaczej, należy uznać za wiążący załącznik nr 2 do SWZ (opis przedmiotu 

zamówienia).  

W związku z powyższym, Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ zgodnie z pkt II niniejszego pisma. 

Pytanie 2: 

Czy 2 piętrowe konstrukcje mają mieć wymiar 9x9 i wysokość 3 m czy 8x8 i wysokość 3m? 

Odpowiedź 2: 

Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z załącznikiem nr 2 do SWZ (pkt. A1.8).: Budowa co najmniej 2 piętrowych 

konstrukcji z rusztowań modułowych o wymiarach co najmniej 9 x 9 m i wysokości co najmniej 3 m 

znajdujących się we wskazanych przez Zamawiającego strefach w Sali Wielofunkcyjnej. 

Jeżeli w innych dokumentach zamówienia wskazano inaczej, należy uznać za wiążący załącznik nr 2 do 

SWZ (opis przedmiotu zamówienia). 

W związku z powyższym, Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ zgodnie z pkt II niniejszego pisma. 

Pytanie 3: 

Proszę o wskazanie ile dni Wykonawca ma na montaż od kiedy wynajęte są wszystkie przestrzenie na 

organizację festiwalu nauki? 

Odpowiedź 3: 

Zgodnie z rozdziałem II ust. 8 SWZ: 8. Śląski Festiwal Nauki KATOWICE odbywa w dniach 7-9 grudnia 2024 

r. wraz z wcześniejszym montażem (od dnia 04.12.2024 r., od godz. 19:00) i demontażem (do dnia 10.12.2024 

r. do godz. 6:00). Zamawiający zastrzega, że godziny rozpoczęcia montażu i zakończenia demontażu mogą 

ulec zmianie. Wykonawcy nie przysługują z tego tytułu żadne roszczenia. Zamawiający niezwłocznie po 

zawarciu umowy  przekaże Wykonawcy informację odnośnie aktualnych godzin rozpoczęcia montażu i 

zakończenia demontażu – jeżeli godziny ulegną zmianie. 

Pytanie 4: 

Czy MCK wynajęte jest wraz z meblami, które będzie można wykorzystać podczas festiwalu Nauki czy 

Wykonawca musi wypożyczyć sam meble od MCK? 

Odpowiedź 4: 

W ramach wynajmu z MCK Zamawiający w sposób wyłączny dysponuje pulą mebli konferencyjnych MCK, tj. 

krzesłami konferencyjnymi (1900 szt.), stołami konferencyjnymi (122 szt.) oraz tzw. mebli VIP (fotele, sofy, 

itp.; 70 szt.). Meble są przeznaczone do wyposażenia sal konferencyjnych, widowni scen oraz strefy VIP i 

nie będą do dyspozycji Wykonawcy. Wszelkie inne elementy wyposażenia meblowego, które są niezbędne w 

celu realizacji wydarzenia, Wykonawca powinien zapewnić i uwzględnić w cenie oferty. 

Pytanie 5: 

Czy Zamawiający określa jaki wymiar powinna mieć każda ze stref? 

Odpowiedź 5: 

Zamawiający przekaże Wykonawcy informacje niezwłocznie po zawarciu umowy jak tylko będzie 

dysponował pełną informacją o wielkości poszczególnych stref. 
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II. W nawiązaniu do wyjaśnień dotyczących pytania 1 i 2, działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, 

zgodnie z którym, w uzasadnionych przypadkach, Zamawiający może przed upływem terminu składania 

ofert zmienić treść SWZ, Zamawiający zmienia treść SWZ w następujący sposób: 

1. Załącznik nr 1 do załącznika nr 2 do SWZ (moodboard), strona 3, informacje szczegółowe, sala 

wielofunkcyjna MCK, pkt 1 otrzymuje brzmienie: 

„1. Sala wielofunkcyjna podzielonej na 9 stref (przyroda, humanistyczno-społeczna, nauki ścisłe, 

medycyna i zdrowie, technika, sztuka, rynek Idei Miasta Nauki), 

KOLORYSTYKA: utrzymana z 7 ŚFN 

Nauki humanistyczno-społeczne - SELEDYNOWY  

Technika - FIOLETOWA 

Przyroda - ZIELONA 

Nauki ścisłe - NIEBIESKIE 

Medycyna i zdrowie - RÓŻOWY 

Sztuka - POMARAŃCZOWY 

To uwzględnienia kolorystyka z Brandbook ŚFN: 

https://drive.google.com/file/d/1zUPkjN2OqEkYfiOVFEnh8nU5iAc4p3gG/view?usp=sharing” 

 

2. Załącznik nr 1 do załącznika nr 2 do SWZ (moodboard), strona 7, sala wielofunkcyjna, pkt 4 zdanie 

pierwsze otrzymuje brzmienie: 

„Budowa co najmniej 2 piętrowych konstrukcji z rusztowań modułowych o wymiarach co najmniej 9 x 9 

m i wysokości co najmniej 3 m znajdujących się we wskazanych przez Zamawiającego strefach w Sali 

Wielofunkcyjnej” 

III. W związku z powyższymi zmianami, działając na podstawie art. 286 ust. 1, w zw. z art. 286 ust. 3 w zw. z art. 

359 pkt 2 ustawy Pzp, Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert i zmienia w tym zakresie 

postanowienia SWZ w następujący sposób: 

1. Rozdz. X ust. 1 SWZ (Termin złożenia oferty) otrzymuje brzmienie: 

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć w nieprzekraczalnym terminie do dnia 

14.11.2024 r., do godziny 09:00. Oferty złożone po terminie będą podlegać odrzuceniu na podstawie 

przepisu art. 226 ust. 1 pkt 1 ustawy Pzp. 

2. Rozdz. XI ust. 1 SWZ (Termin otwarcia ofert), otrzymuje brzmienie: 

Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż 

następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert. Zamawiający dokona otwarcia 

ofert w dniu 14.11.2024 r., o godz. 09:15; 

3. Rozdz. XII ust. 1 (Określenie terminu związania ofertą), otrzymuje brzmienie: 

Wykonawca będzie związany złożoną przez siebie ofertą od dnia upływu terminu składania ofert 

przez okres 30 dni tj. do dnia 13.12.2024 r. 
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Powyższe wyjaśnienia i zmiany treści SWZ są wiążące dla Wykonawców i należy je uwzględnić przy 

sporządzaniu oferty.  

 

Z-ca Przewodniczącego komisji przetargowej:                                    Przewodniczący komisji przetargowej: 

 

 

 

 

 

 

Zatwierdzam: 

 

mgr Agnieszka Maj –  

Z-ca Kanclerza 
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